



合肥公积金异地转移可“足不出户”办理

星报讯(记者 唐朝)日前,合肥市住房公积金管理中心接到咨询信件,来信人朱先生表示刚从上海离职到合肥,如何办理住房公积金转入,需不需要到柜台来办理?记者了解到,目前,住房公积金缴存职工可以“足不出户”办理公积金异地转移,全国住房公积金小程序实现了全国各城市住房公积金线上查询和转移的互联互通。

通过小程序办理公积金异地转移流程为:手机登录微信搜索小程序“全国住房公积金”后点击进入;进入小程序后点击“点击登录”直接进行人脸识别登录;登录成功后点击首页“转移接续”,不需提供材料和输入信息,即可办理异地转移接续业务。

据了解,如办理异地公积金转入业务,原公积金账户需已封存,同时在合

肥市住房公积金管理中心有正常缴存的公积金账户、且正常缴存账户中至少需有六次汇缴公积金的记录。提交成功后,可查看已申请业务办理进度、转出地公积金管理中心处理意见,转出金额一般在两周至一个月内转入合肥市直公积金账户。

与此同时,近日,合肥市在已实现住房公积金8项“跨省通办”业务的基础上,增添了住房公积金汇缴、住房公积金补缴、提前部分偿还住房公积金贷款和租房提取住房公积金4项新业务。

据统计,截至2022年10月,合肥市住房公积金新开户缴存单位5939户,新增缴存职工36万人。其中,新增非公企业5553户,占比达94%;新增非公企业缴存职工30.3万人,占84%,非公企业建制扩面工作取得明显成效。

合肥包公大道高架主线桥全部通车

星报讯(记者 祝亮)12月8日(周四)00:00,合肥市包公大道(龙脊山路-团结大道)段高架道路将放行通车。标志着包公大道主线高架桥全线通车,合肥市东向“大动脉”将更加通畅。

据悉,包公大道位于合肥市东北片区,西起二十埠河,东至龙兴大道,全长约15.5公里,规划为城市快速路,规划红线宽55~60米,高架桥全长11.7公里,高架段布置双向六车道,于新海大道、桥头集路、龙兴大道交口设置互通立交,上下匝道6组;新海大道-大众路段规划建设双舱管廊,长度约3公里。

本次放行的区域为龙脊山路-团结大道段,包含店埠河斜拉桥、祥和路东侧上下匝道、梁园路西侧上下匝道、浮槎山

路东侧上下匝道。

其中放行的店埠河斜拉桥采用跨径152+84米独塔单索面非对称钢-混混合梁,主塔高度97.3米,塔柱立面为月牙形,下塔柱为圆形镂空结构,意为“包公故里,日月同辉”。针对斜拉桥做了独特的亮化设计,使桥梁建筑在功能、美学、文化与技术方面达到统一,建成后将成为肥东县标志性建筑。

包公大道是合肥市“五纵七横”快速路网重要一横,是肥东县区域内重要的贯穿道路,也是1331城市东进战略的重要支撑轴线,合肥市对外交通快速转换的纽带,通车后合肥主城区、肥东、新站将被连成一个有机整体,有利于缓解东西方向交通压力,交通将更加顺畅,市民出行更加方便。

安徽征集“代理退保”违法犯罪线索

星报讯(记者 徐越蕾)为坚决遏制“代理退保”黑产违法犯罪活动在我省蔓延,切实保障广大人民群众的利益,昨日,安徽省公安厅发布通告,面向社会公开征集“代理退保”黑产违法犯罪线索。

举报重点:“代理退保”黑产组织或个人信息、电话、微信、地址等相关线索。“代理退保”黑产组织或个人教唆、诱导消费者签订的代理退保协议、电话录音、转账记录等相关线索。“代理退保”黑产组织或个人发布的“代理退保”黑产虚假宣传等相关线索。

根据通告要求,举报人对检举、揭发、

提供的线索不得虚构或夸大事实,不得故意捏造事实和诬陷他人。对谎报或借举报之名诬告陷害他人的,将依法依规追究法律责任。公安机关对举报人的信息严格保密。对包庇、袒护、纵容违法犯罪分子的行为,将依法追究法律责任。对打击报复举报人的行为,将依法从严、从重处罚。

举报人可直接到当地公安机关刑侦部门进行举报,或来信举报,地址:安徽省合肥市安庆路282号安徽省公安厅刑警总队。同时,公安机关敦促相关涉案人员,认清形势,主动投案自首,对如实供述违法犯罪行为的,依法从轻、减轻处罚。

肥东梁园:老年助餐行动 吃出幸福味道

星报讯(王善 记者 赵汗青)老年助餐服务是关系老年人切身利益的民生实事,也是十项暖心行动的一项重要内容。2022年暖心行动开展以来,梁园镇党委、政府积极探索符合地域实情的助餐配餐服务模式,深入推进老年助餐服务行动,切实解决老年人用餐难题,让老年人“省心省钱”就近“吃饱吃好”。

梁园镇目前新建、升级改造4个老年助餐点,分别设在路口社区、管湾社区、梁园社区及镇敬老院,基本满足镇域社

区老年群众就近用餐需求。助餐点严格落实食品安全规范要求,各项规章制度上墙张贴,从业人员持健康证上岗并设置食品留样专柜,信息公开、明厨亮灶接受群众监督。菜品按照“一荤、半荤、二素、一小菜、一主食、一汤”合理搭配,确保餐品既方便实惠又营养均衡,让老年群众花得少、吃得好。同时针对有用餐需求的腿脚不便老人,提供上门送餐服务,让他们足不出户享政策实惠。

助餐行动开展以来,镇域助餐点已陆续接待500余人次就餐。

人性执法显温度 城管队员获锦旗

星报讯(何芳凌 记者 王珊珊)12月6日上午10点半,在合肥市庐州大道与金斗路交叉口,几名巡警匆匆赶到此处防疫道口,表示有一条市民报警信息,需要寻找一名防疫工作人员。正在执勤的滨湖城管队员倪勇对民警的询问进行了回应。

原来,这条特别的“报警”记录,其实是报警人来表达谢意的。滨湖城管办倪勇告诉记者,5日中午13时左右,一对夫妇带着一名幼儿从封控区内匆匆驱车赶到防疫道口,表示要带孩子去瑶海区的医院就医,和医院约的是15时,由于孩子病情不轻,担心前往社区办理通行证会耽误就医时间,于是决定不顾道口工作人员的阻拦,想要直接出去。“男子情绪很激动,不听任何工作人员劝导,我立即赶到处理,询问了时间后,当时当面承诺他,此处到瑶海区仅需要一个小时车程,在这多余的一个小时内,一



定帮他协调好,不耽误孩子看病,随后立即联系了社区核实情况,并查验了两码,登记了人员信息,随后告知他要进行闭环就医的义务,最终孩子如期抵达医院。”倪勇介绍说。

“可能是孩子病情确实不轻,男子比较激动,其他工作人员的话他听不进去,我立即对他进行了情绪疏导,说明了后果和风险,后来他也意识到自己行为的不妥,今天孩子情况好转,也借警察向我们表达了谢意。”倪勇表示。“防疫有原则 执法有温度”,6日晚,该幼儿父母向倪勇送来了锦旗表示感谢。

安徽女手全锦赛屈居亚军

星报讯(记者 江锐)2022年全国女子手球锦标赛近日在安徽滁州落下帷幕。主场作战的安徽队在决赛中以23.5:30不敌卫冕冠军江苏女子队,屈居亚军。江苏队实现六连冠,广西队获得季军。

比赛伊始,江苏队展现出了良好的战术素养,队员跑位配合流畅,连续利

用防守反击打出10.5:4的领先,安徽队不得不请求暂停。暂停回来,双方进入僵持,半场结束,江苏队以16.5:10.5领先。下半场,安徽队加强了阵地进攻组织,试图掌控比赛节奏,但实力占优的江苏队展现了冠军底蕴,始终保持分数领先。

企业原材料被盗 警方十小时破案挽损

星报讯(吴子扬 记者 徐越蕾)近日,马鞍山市公安局高新分局破获一起盗窃企业工业原材料案件,用时10小时抓获盗窃嫌疑人,为企业挽回360万元损失。

11月28日13时许,马鞍山市公安局高新分局接到辖区一企业报警,称其单位堆放在仓库内的130千克钽碳被盗,价值360万元。被盗原材料为市场上稀有的贵金属,一旦缺失严重影响企业生产进度。接警后,民警现场勘验发现,失窃仓库门没有被撬痕迹,现场留下的线索极其有限。

情指中心民警随即连夜调取该公司案

发时段、案发地点的视频,监控显示嫌疑人对现场环境非常熟悉,人和车辆全部处于探头盲区,民警初步断定嫌疑人可能为公司员工。随后经过大量比对、研判,警方最终锁定该公司员工余某。11月29日0时许,民警在余某家中成功将其抓获,并在其车内和单位更衣室搜出赃款90万元。

经审讯,犯罪嫌疑人余某在盗窃得手后,驾车前往上海,将价值360万元的钽碳以220万元低价卖于林某。11月30日,警方顺藤摸瓜将收赃的林某抓获。目前,犯罪嫌疑人余某、林某被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

安徽省2022年诚信示范单位公示推荐

潜山市第一人民医院(潜山市源潭中心卫生院)

负责人:金健

蒙城县马集镇卫生院

负责人:蔡洪权

太湖县晋熙镇卫生院

负责人:汪从稳

阜南县中医院

负责人:朱文俊

亳州市谯城区古城中心卫生院

负责人:王建国

界首市第二人民医院

负责人:李红杰

利辛县阚疃镇中心卫生院

负责人:李中杰

界首市砖集镇中心卫生院

负责人:张桂华

蒙城县吕望卫生院

负责人:高明浩

阜阳市颍州区马寨乡卫生院

负责人:李忠民